
Asennusohje 

MS-AA-FI maa-asennusteline 

 

Tuotesisältö 

• Sivupalkki 1150mm 2kpl 

• Päätypalkki 579mm 2kpl 

• Päätyjalka 579mm 4kpl 

• Säätöjalka 4kpl 

• Varustepussi 1kpl sisältäen; Lukkoruuvi M8x16 40kpl, Kuusioruuvi M8x25 4kpl, Lukitusmutteri M8 

44kpl, Aluslevy 44kpl 

 

Kokoonpano 

• Avaa tuotepakkaus ja tarkista, että tuotesisältö täsmää 

• Kiinnitä sivu- ja päätypalkit (osat nro 2 ja 3) toisiinsa lukkoruuvein, lukitusmutterein ja aluslevyin 

8kpl kutakin 

• Kiinnitä päätyjalat (osa nro1) lukkoruuvein, lukitusmutterein ja aluslevyin 4kpl kutakin/jalka 

• Varmista tarvittava telineen korkeus (328-428mm) ja kiinnitä säätöjalat (osa nro4) lukkoruuvein, 

lukitusmutterein ja aluslevyin 4kpl kutakin/jalka 

• Tee loppukiristys kaikille muttereille 

• Ulkoyksikön kiinnittämiseen varustepussissa M8x25 kuusioruuvit, sovitelevyt ja lukitusmutterit 

• Telineessä on kiinnitysreiät sulatusvesikaukalolle VDR-AA-FI ja säätöjaloissa kiinnitysreiät telineen 

ankkurointia varten alustaan 

 

 
 


